

## 全区三季度重大项目督查活动举行

冲刺四季度 奋战全年度  
交出全年经济社会发展优异答卷

本报讯 (记者 张可馨) 昨天下午,全区三季度重大项目督查活动举行,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,把开展主题教育焕发出来的精气神转化为攻坚克难的强大动力,持续强化思想淬炼、担当作为、真抓实干,全面把握经济发展态势,全力推动项目快建设、快施工、快投产、快达效,以决战决胜姿态冲刺四季度、奋战全年度,奋力交出全年经济社会发展优异答卷。市委常委、区委书记、武进国家高新区党工委书记乔俊杰,区委副书记、区长恽淇丞,区人大常委会主任石伟东,区政协主席郑政平,区委副书记吴震宇等区四套班子领导参加活动。

位于武进国家高新区的红运锂电池搅拌机匀浆智能生产系统项目总投资5亿元,目前已竣工投产,全面达产后将形成年产锂电池原料混合成套设备2080套的生产能力。走进生产车间,乔俊杰详细了解企业发展历史、市场开拓及运营情况,希望企业以技术创新为战略重心,进一步优化布局、集聚资源,加速集聚裂变扩张,为新能源之都建设作出更大贡献。

同样位于高新区的豪森新能源汽车核心零部件智能装备项目总投资30亿元,主要生产新能源汽车用动力电池智能装备线、驱动电机智能装备线等。目前项目一期10万平方米厂房已完工,进入试生产。乔俊杰详细

了解智能化生产工艺,勉励企业充分发挥自身技术优势,不断提高自主创新能力,充分挖掘本土市场潜力,为武进新能源汽车产业发展跑出“加速度”作贡献。

西太湖国际露营岛项目位于西太湖揽月湾东岸线,总规划面积300亩,目前已启动一期先导段建设施工,面积约108亩。该项目围绕“露营+”模式,配套露营装备租赁、露营活动举办、露营野趣餐食等内容,打造集休闲野趣、轻奢乐享于一体的城市露营IP和时尚微度假多元体验目的地。乔俊杰听取项目建设和未来规划等情况介绍后,就解锁露营新玩法、打造文旅品牌等提出建议。他指出,要紧扣“两湖”创新区“青年

之城、未来之城”的目标定位,以青年群体消费需求为导向,在特色化、品牌化上做文章,不断创新项目开发运营模式,培育更多新型业态、融合产品,提升消费者的体验感和获得感。

位于常州西太湖科技产业园的苏文智慧能源管理项目规划建设工业厂房、办公楼、研发车间等建筑30万平方米,目前项目一期15万平方米厂房正进行主体施工。乔俊杰详细了解施工组织及后续工期安排等情况,要求相关部门以更优服务做好项目保障,切实承担起项目推进主体责任,主动靠前攻坚发力、全面加强要素保障、切实解决企业诉求,形成推动重大项目建设的强大合力。企业要

顺应新形势,用好资源禀赋,抢抓新能源产业发展风口,强化统筹谋划、整体布局,助力武进建设绿色低碳可持续的“最美湖湾城”。

江苏理工学院武进绿建区协同创新园项目位于牛塘镇,总投资75.96亿元,主要建设实验研发楼、创业创新中心、国际学术交流中心等。目前,项目一期工程4万平方米22层宿舍楼已封顶,二期工程正在进行基础施工。乔俊杰详细了解项目建设进展、安全生产等情况,叮嘱相关部门和板块要抢抓施工黄金期、拉满建设“进度条”,在确保安全和质量的前提下,加大推进力度,确保项目早日建成,切实以项目建设之“进”筑牢高质量发展之基。

## 区领导调研秋收秋种工作

本报讯 (记者 戴雪燕) 昨天上午,区委副书记、区长恽淇丞带队调研秋收秋种工作,要求把秋收秋种作为当前农业农村工作的重点任务,确保秋粮丰收到手,秋播种满种足,夯实粮食安全根基。区领导吴震宇、朱岩参加调研。

恽淇丞一行首先来到雪堰镇新康村。近年来,新康村重点发展生态循环农业,打造新康水稻科技(优质稻米)示范园,流转了1600亩水稻田,开展优质稻米新品种、新技术、新模式的综合展示与示范,并注册了“古村新康”牌大米,配套建设年产350吨大米的深加工生产线及稻米冷库,预计11月初,水稻开始大面

积收割。恽淇丞走进田间地头,了解种粮收益、农户收入等情况。他强调,要不误农时、“抢”字当头,抓住晴好天气,确保颗粒归仓,实现全年丰产丰收。同时,要坚持推进生态循环农业,实现农业绿色可持续发展。

在前黄镇郭鲁农业专业合作社,恽淇丞一行实地察看了机库机械化设备,了解水稻品种、价格等。合作社拥有从种到收全程机械化各类农机具61台(套),为农户提供耕整地、种植、植保、收获、烘干和秸秆处理等粮食生产全程机械化服务。恽淇丞要求,合作社要充分发挥示范带头作用,用好数字化、智能化手段,不断增强农业综合生产能力;要打响

优质大米品牌,拓展线上线下销售渠道,打通从田间到餐桌的“最后一公里”。

江苏(武进)水稻研究所是省内一流的县区级水稻新品种选育及绿色高产栽培研究农业科研机构,先后培育出武运粳23号、24号、27号等百余个优质高产水稻新品种。近年来,研究所针对市场需求,主动调整育种目标,由高产向优质高产广适型品种转变,今年有14个新品种通过省级审定。恽淇丞指出,种子是农业的“芯片”,要大力推进种源技术攻关,从源头把好种子质量关,为广大农民提供更多、更好的水稻新品种,以科技支撑引领未来种业发展,为农民增收、农业增效提供坚实保障。

## 第十届中国骨科、再生医学及康复医疗产业投资峰会举行

本报讯 (记者 张可馨) 昨天上午,第十届中国骨科、再生医学及康复医疗产业投资峰会举行,共商产业发展、共谋行业未来。区委常委、常州西太湖科技产业园党工委书记徐俊参加活动。

据悉,本届峰会于10月26—27日召开,通过深度对话、主题演讲、项目路演等环节,重点展示骨科各细分领域的新进展,以及再生医学、康复医疗与骨科的深度结合,探索运动医学、骨科机器人、骨生物材料等各板块的新理念、新技术、新产品、新成果,探讨新时代背景下的行业发展及企业创新策略。

近年来,我区坚持把保障人民健康放在优先发展的战略地位,在“两湖”创新区核心区重点布局高端医疗健康产业,较早建成了国家医疗器械国际创新园、海峡两岸(常州)健康产业合作区,打造了

骨科、齿科、康复器械以及细胞与基因治疗等“6+2”特色产业名片,集聚医疗健康领域的研发、制造和服务企业500多家,累计拥有二类以上产品注册证近600张,已经成为国内知名、长三角重要的健康产业高地。

下一阶段,我区将加快打造高端产业集群,聚焦高端医疗器械和生物医药,进一步放大骨科、康复医疗等优势产业,加快布局细胞与基因治疗、合成生物等新兴产业;系统完善产业发展生态,加快建设溧湖科学城,布局武进南京大学未来技术创新研究院、南京医科大学常州校区、综合性三甲医院、国家级平台细胞研究院,全方位促进人才链、创新链、产业链、资金链“多链融合”;全面构建一流营商环境,精准开展医疗健康产业全生命周期培育,分阶段、分类做好健康产业赋能服务。

重点项目  
进行时

位于武进国家高新区的显坤高端生物医用植介入项目是市重大项目,新建生产车间和辅助用房约3.1万平方米,目前已进入厂房内部收尾及装修阶段,预计年内竣工。达产后,可形成年产25万套生物陶瓷人工关节的生产能力,为我市医疗健康产业注入新动能。图为项目航拍。陆新 徐卉 摄

武进区计划生育协会  
第六次会员代表大会召开

本报讯 (记者 黄雅婷) 昨天下午,武进区计划生育协会第六次会员代表大会召开。副区长张小虎参加会议。

会议审议通过了区计生协第五届理事会工作报告,选举产生第六届理事会会长、常务副会长等,并召开区计生协第六届理事会第一次会议。

在第五届理事会带领下,我区各级计生协紧紧围绕卫生健康工作大局和人口发展定位,全面落实新时期中央赋予计生协的“六项重点任务”,在团结动员广大会员和群众响应国家生育政策、促进人口长期均衡发展、助力乡村振兴等方面

做了大量富有成效的工作。截至2022年底,我区有各级计生协组织231个、协会会员8万余名。

今后五年,围绕生育关怀与家庭健康两大主题,各级计生协将充分发挥在促进人口发展、家庭建设、生育支持等方面的重要作用,更加精准对接育龄群众和计生家庭需求,立体化构建宣传教育格局,多举措推进优生优育指导,常态化开展生殖健康咨询服务,全方位落实计划生育家庭帮扶,高质量实施家庭健康促进行动,深层次拓展计生家庭权益维护工作,构建生育友好型社会,促进人口均衡发展和家庭和谐幸福。